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1 OSEC RE R101
Ata da 12a Reuniao do 1° Periodo da 2° Sessao Legislativa da Legislatura 2025-2028 da

Camara Ivlunicipal de Vereadores

Ao vigesimo quinto dia do  mss de  mango do ano de dois  mil e vinte e seis,  as dez horas e trinta
minutos, reuniu-se o Plenario da Camara Municipal de Vereadores de Jurema/PE para a realizagao
da  12a  Reuniao  Ordinaria  do  1°  Periodo  da  2a  Sessao  Legislativa  da  Legislatura  2025-2028.  A
sessao foi iniciada com a execugao do Hino Nacional Brasileiro.  Estiveram presentes os seguintes
Vereadores: Arnaldo Francisco da Silva; Carlos Roberto Souza Cavalcante; Erivan Pereira da Silva;
Edvan dos Santos Soares; Jose Haroldo Bonfim de Morais; Jose Edmilson Alves de Lucena;  Paulo
Ricardo da Silva Menezes; e Severiano Jos6 de Oliveira. Registrou-se a ausencia do Vereador Jos6
Serafim Filho. Verificado o quorum regimental, o Presidente declarou aberta a sessao e solicitou ao
10 Secretario a leitura da ata da reuniao anterior, a qual foi submetida a discussao e votagao, sendo
aprovada por unanimidade dos vereadores presentes (7 votos a 0). EXPEDIENTE: Foi apresentado
requerimento  de  autoria  do  Vereador  Carlos  Roberto  Souza  Cavalcante  (Robertinho  Filho),
solicitando A instalagao de  quebra-molas  na  Rua  Nova  Esperanga,  nas  proximidades da  creche,
em frente a residencia do Sr. Alexandre Fortunato; e a instalaeao de outro quebra-molas na mesma
rua,  em  frente  a  padaria,  pr6ximo  ao  cruzamento  que  da  acesso  a  creche  e  ao  Residencial
Queimadas.   A  solicitagao   tern   como   objetivo   proporcionar   major  seguranpe   aos   pedestres,
especialmente criangas, em razao do intenso trafego de veiculos na localidade. Nao havendo outras
mat6rias,  o  Presidente  encerrou  o  expediente.  PEQUENO  EXPEDIENTE:  Fez  uso  da  palavra  o
Vereador   Carlos   Roberto   Souza   Cavalcante,   que   reforgou   a   importancia   do   requerimento
apresentado,  destacando  o  grande  fluxo  de  criangas  na  regiao  e  a  necessidade  urgente  da
instalagao dos quebra-molas para redugao da velocidade dos vefculos. Nao havendo mais oradores
inscritos,  foi  encerrado  o  pequeno  expedjente.  GRANDE  EXPEDIENTE:  Fez  uso  da  tribuna  o
Vereador  Jos6  Haroldo  Bonfim  de  Morais,  que:  Agradeceu  a  Secretaria  de  lnfraestrutura  pelo
atendimento ao requerimento referente ao saneamento na Rua Joaquim  Porfirio (Rua de Lajedo),
em SantoAnt6nio das Queimadas; Reforgou o pedido de instalagao dos quebra-molas na Rua Nova
Esperanga;  Destacou a importancia da encenagao da Paixao de Cristo no distrito de SantoAnt6nio
das  Queimadas,  convidando  toda  a  populagao  para  par{icipar do  evento,  ressaltando  seu  valor
cultural e social.  0 Presidente tamb6m destacou a relevancia cultural da encenagao da Paixao de
Cristo,  enfatizando seu  papel  na  valorizaeao da  cultura  local  e  na  reflexao  dos valores  sociais  e
crjstaos,  parabenizando  a  Secretaria  de  Cultura  do  municipio  pela  organizagao  do  evento.  Nao
havendo  mais  vereadores  inscritos,  foi  encerrado  o  grande  expediente.   ORDEIVI  DO  DIA:  Foi
colocado em  discussao e votagao o requerimento de autoria do Vereador Carlos  Roberto Souza
Cavalcante,   referente  a  instalagao  de  quebra-molas  na   Rua   Nova   Esperanea.   Nao  havendo
discussao, o requerimento foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes (06 votos a 0),
registrando-se    a    ausencia    do    Vereador    Jose    Serafim    Filho    no    momento    da    votagao.
ENCERRAMENTO:  nada  mais  havendo  a  tratar,  o  presidente  declarou  encerrada  a  sessao  e
convocou a pr6xima reuniao ordinaria para o dia 08 de abril de 2026, as 10hoo, em razao do feriado
da  Semana  Santa e  para constar eu  Karynna  R.  vieira do  nascimento Silva,  Secretaria,  lavrei  a
presente ata, que, ap6s lida e aprovada, sera assinada e arquivada.
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Jurema, 25 de Mango de 2026
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